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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 23 dias de 

Setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 

Edson Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º 

Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 

PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PP; Antonio Edson da 

Silva Bezerra – PODEMOS; Antonio Weskley Soares dos Santos – MDB; 

Franklim Moura Santos – UNIÃO; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – AVANTE; 

Moacir Gama de Souza – MDB; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB. 

AUSÊNCIA DO(S) VEREADOR(ES): Gineton da Costa e Silva – MDB; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB. Em seguida, o Presidente solicitou ao plenário 

deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 6ª Sessão Ordinária realizada em 

20/09/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA 

DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Não constando nenhuma 

proposição em pauta. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 

EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. HIGOR TALLISON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Falou sobre sua 

solicitação, através de requerimento, de que o executivo incluísse no orçamento 

recurso para realização de concurso público. Disse esperar que a justiça volte a 

determinar a realização do concurso e é interessante que no orçamento já conste 

o recurso. Salientou que não quer gerar dificuldade, mas espera ser atendido 

nessa solicitação, tendo em vista que foi combinado através de audiência 

pública. Disse esperar que esteja constando esse recurso no projeto de lei. 

Aparteando, o Ver. Marinaldo Bezerra indagou se a questão do recurso foi uma 

justificativa dada à justiça. O Ver. Higor Tallison destacou que foi dada essa 

justificativa. Aparteando, o Ver. Franklim Moura indagou se o colega tem a 

informação se consta no orçamento ou não, e caso não conste, os vereadores 

podem propor através de uma emenda. Retomando, o Ver. Higor Tallison disse 

que é uma alternativa a ser estudada e que seu desejo é que o concurso seja 

realizado, diante da necessidade, principalmente na área da educação, 

esperando sensibilidade do próximo gestor ou gestora. A seguir, assumiu a 

palavra o VER. MARINALDO BEZERRA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Disse que a questão do concurso esteve no 

programa de governo do atual prefeito e que a não realização do mesmo foi algo 

premeditado, tendo em vista que foram quatro anos de gestão e que poderia ter 

sido planejado. Destacou que existe uma defasagem muito grande, de quase 20 

anos sem a realização de concurso. Salientou que existem profissionais que vem 

atuando como professor e recebendo o valor de cerca de 600 reais, e que esses 

profissionais são contratados como monitores, mas atuam como professor. 

Aparteando, o Ver. Higor Tallison disse que é importante destacar essa situação 

dos profissionais contratados como monitores, mas estão exercendo a função 

de professor, o que caracteriza como desvio de função, onde caberia ao 
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Ministério Púbico investigar essa questão. Disse que a gestão precisa de 

continuidade e que deveria ter se programado para realizar esse concurso. 

Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra destacou que essa Casa poderá solicitar 

a inclusão desse recurso. Disse que em visita às comunidades rurais, foi cobrada 

a iluminação pública no setor de Sombras Grandes, onde a taxa vem sendo 

cobrada aos moradores, mas que não dispõem do serviço. Destacou que irá 

buscar informações e fazer essa reivindicação junto às secretarias responsáveis. 

Disse que precisou usar a lanterna do celular para se deslocar na comunidade. 

Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Não constando 

nenhuma proposição em pauta. Em seguida, foi passado o horário aos 

LÍDERES DE PARTIDO, não havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada 

mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 

convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, 

e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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